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 ع مجمس الكميةمحضر اجتما

 .ـ8/5/0200 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {لتاسعةا} الجمسة                           
م وفى حوبم السبعت الحبديت عشر صببحبً حن عقد اجخوبع هجلس الكليت 8/5/0200اًه في يىم الاحد الوىافق 

 الكليت ( ) عويد ةأيوي السيد أحود السيد عويربرئبست السيد الأسخبذ الدكخىر/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
 وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث د/ منى محمد صبري شقير2أ 1

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة  يد/ رمضاف عبد الحميد الشنوان2أ 0

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  د/ حمدي عمى أحمد عوض2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د / أسامة فوزي نبوي زىراف 4

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د/ جماؿ محروس عمى عطية 2أ 5

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـرئيس مجمس  أ.د / محمد سيد محمد عبد القادر 6

          غ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـالاستاذ المتفر  أ.د / بلاؿ احمد ابو ظلاـ 7

 الأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات سماعيؿإأ.د/ نبيؿ عبد الواحد  8

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د/ عبد العزيز ابراىيـ محمود2أ 9

 المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية الاستاذ  أ.د/ صابر حممي زيف الديف 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية أ.د / سناء محمود الربيعي 11

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية )بالتناوب(الأستاذ المتفرغ بقسـ  أ.د/ مصطفى حسف عيسى 10

 قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )بالتناوب(الأستاذ ب أ.د/ سعيد محمد عبد العاطي 13
 الأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )بالتناوب( أ.د/ عبد الحميد محمد رجب 14

 أقدـ الاساتذة المساعديف )بالتناوب( / نرميف عبد الوىاب البينساوي2د 15

 أقدـ المدرسيف )بالتناوب( د./ طارؽ يحيى خضر 16

 تذر عف الحضوراع

 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ )بالتناوب( الأستاذ المتفرغ بقسـ أ.د / نبيمة محمود الربيعي 1

 تغيب عف الحضور

 ) مف الخارج ( الميندسيف بالمنوفيةنقابة نقيب  د./ شبؿ محمد ضحا 1

 ارة والصناعةرئيس عمميات مجموعة مصانع العربي لمتج محمد عبد الجيد العربيـ/  0

 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 لتوفيػػؽ داعيػػا الله سػػبحانو وتعػػالى أف يوفػػؽ الجميػػع إلػػى صػػال  ثػػـ رحػػب سػػيادتو بالسػػادة الحضػػور متمنيػػاً ليػػـ كػػؿ ا
   . الأعماؿ

 الكريـبحموؿ شير رمضاف  ةبالتينئ كما تقدـ سيادتو. 

 عيد القيامة المجيد.بة عيد الالاـ للأخوة المسيحييف و بمناس ةبالتينئ كما تقدـ سيادتو 

  وعيد العماؿ.كما تقدـ بالتينئة بمناسبة عيد تحرير سيناء 

 تينئة بمناسبة عيد الفطر المبارؾتقدـ سيادتو بال كما. 
 

 -: الوصبدقبث :أولاً 
 . ـ3/4/0200 ( المنعقدة بتاريخالثامنة)المصادقة عمى محضر الجمسة السابقة 

 ."فاطمة الزىراء عبد الستار توفيؽ عبد الستار"( 17)ص ( دراسات عميا 03وع رقـ )الموضب اسـ الطالبةتعديؿ  -

 

 -:بث عبهت هىضىعبً : ًيثب
رؤساء الاقساـ بشأف التعديؿ الأخير عمى قواعد احتساب نقاط الأبحاث لطلاب الدراسات العميا  السادةلمقدـ مف المقترح ا -1

ـ والذى ينص 3/12/0201بالكمية والذى أقره مجمس الكمية بجمستو المنعقدة في  المسجميف لدرجتي الماجستير والدكتوراه 
جود أسماء لأكثر مف طالب دراسات عميا بالكمية عمى نفس البحث فلا تتعدد نقاط البحث الواحد ويتـ عمى التالي : في حالة و 

منحيا ويتـ تقسيـ عمى الطلاب المشاركيف بالبحث طبقا لرأى المشرؼ. فقد ورد بعض الشكاوى مف طلاب الدراسات العميا في 
فقط بينما يحرـ باقي الطلاب عمى البحث مف الحصوؿ عمى أي  بعض الحالات التي يتـ إعطاء درجات البحث كاممة لطالب واحد

نقاط مف ىذا البحث مما يتنافى مع مبدأ العدالة والمساواة ولا يستطيع الطالب المتضرر والذى حرـ مف نقاط البحث الاعتراض 
التعديؿ التالي لحؿ مثؿ ىذه فنود أف نعرض عمى سيادتكـ مقترح  ؽعمى قرار المشرؼ لأنو مازاؿ قيد التسجيؿ وبناء عمى ما سب

 :  المشكلات
  في حالة وجود أسماء لأكثر مف طالب دراسات عميا مسجميف بالكمية او مسجميف بكميات اخرى عمى البحث فيتـ تقسيـ نقاط

 البحث عمى الطلاب بالتساوي والعرض عمى المجمس.

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة الكمية بالموافقة مجمسأوصى 
 

د/ رئيس مجمس قسـ 2والسيد أ د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ2ذكرة المقدمة مف السيد أالم -0
( معيد تخصص ىندسة طبية سواء بالتكميؼ او الاعلاف حيث يوجد اعباء 1بشأف طمب تعييف عدد ) ىندسة وعموـ الحاسبات 
وتعييف عدد )واحد معيد بقسـ حاسبات (نظر اًلاستقالة محمد  واحد(ـ )معيديف باليندسة الطبية وعددىتدريسية فوؽ طاقة ال

 حيث يوصى مجمس القسـ بالموافقة. مصطفى أنور الشاذلي نيائيا لظروؼ خاصة بو
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 القسـ العممي والتخصص
 العدد المطموب تعيينو لكؿ عاـ مف الخطة الخمسية

0219/0202 0202/0201 0201/0200 0200/0203 0203/0204 
  - 1 1 1 - ىندسة وعموـ الحاسبات

الالكترونيات الصناعية  ىندسة
 1 - 1 - 1 والتحكـ

رياضيات ىندسية  1 - اليندسيةالفيزيقا والرياضيات 
فيزياء ىندسية  1  - مف قسـ التحكـ

 مف قسـ الاتصالات
رياضيات ىندسية  1

 مف قسـ تحكـ
الالكترونيات والاتصالات ىندسة 

 1 - 1 - 1 الكيربية

 3 0 3 0 0 لإجماليا

 القــــــــرار

 :ويرفع لمجامعة عمى تعديؿ الخطة الخمسية لتكوف كالآتي  أوصى مجمس الكمية بالموافقة

 القسـ العممي والتخصص
 العدد المطموب تعيينو لكؿ عاـ مف الخطة الخمسية

0219/0202 0202/0201 0201/0200 0200/0203 0203/0204 
 1 1 1 1 - ىندسة وعموـ الحاسبات

ىندسة الالكترونيات الصناعية 
 1 - 1 والتحكـ

مف برنامج 1
 1 اليندسة الطبية

رياضيات ىندسية  1 - الفيزيقا والرياضيات اليندسية
 مف قسـ التحكـ

فيزياء ىندسية  1  -
 مف قسـ الاتصالات

رياضيات ىندسية  1
 مف قسـ تحكـ

ىندسة الالكترونيات والاتصالات 
 الكيربية

1 - 1 - 1 

 4 3 3 0 0 الإجمالي

 
 -شئىى أعضبء هيئت الخدريس :: ثبلثبً 

ى تعييف السيد الدكتور / محمد سعيد حسف شمس المدرس المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عم -1
قسـ بالموافقة عمى . حيث أوصى مجمس الاستاذ مساعد بذات القسـفي وظيفة بقسـ ىندسة الفيزيقا والرياضيات اليندسية 

ويقوـ  في وظيفة مدرسفي عممو ومسمكو منذ تعيينو  ممتزماً  حيث أنو كاف القسـذات بمساعد  استاذفي وظيفة  سيادتو تعييف
 بواجباتو عمى أكمؿ وجو .

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة مع تقديـ التينئة ويرفع لمجامعة .
 -: : هىضىعبث الجىدةرابعبً 

 الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف ما تـ انجازه مف ورش عمؿ بالكمية.الكتاب المقدـ مف السيد  -1
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالاعتماد.
قسـ الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف المياـ والأعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لبرنامج الكتاب المقدـ مف السيد  -0

 ىندسة وعموـ الحاسبات.
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 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالاعتماد.
 

 ـ.0200الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف أنشطة وحدة توكيد الجودة عف شير إبريؿ لكتاب المقدـ مف السيد ا-3
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالاعتماد.
 

  -شئىى الخعلين والطلاة: خبهسبً :
عرض مقترح جدوؿ امتحاف الفصؿ الدراسي الثاني د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف 2تاب المقدـ مف السيد أالك -1

 ـ .07/6/0200ـ وينتيي في 4/6/0200ـ والذي يبدأ في 0201/0200لمعاـ الجامعي 
 . ـ0/6/0200ـ وينتيي في 08/5/0200امتحانات الشفيي والعممي تبدأ في  -

 .ـ 3/7/0200ـ يوـ الأحد الموافؽ 0201/0200فات الفصؿ الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي امتحانات تخم -

حيث أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة بعرض الجدوؿ المقترح عمى الطلاب لإبداء الرأي في ترتيب المواد والعرض 
 عمى مجمس الكمية .

 القــــــــرار

 .امعةأوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمج
 

اقتراح زيادة مدة التدريب الصيفي لطلاب الفرقة الأولى د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0
أسابيع حتى يتسنى تنفيذ البرنامج التدريبي المقترح ليذا العاـ وتحقيؽ أقصى استفادة لمطالب ،  6أسابيع إلى  4والثانية مف 

 نة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة .حيث أوصت لج
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة الداخمية ةويطبؽ التدريب وفقا لما ورد باللائح أوصى المجمس بالموافقة
 

إعادة قيد الطالب / حامد فتحي حامد الصوفاني المقيد د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3
ـ، حيث 0201/0200لكمية بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ وحالتو )باؽ للإعادة( لمعاـ الجامعي با

أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة عمى إعادة قيد الطالب / حامد فتحي حامد الصوفاني المقيد بالكمية بالفرقة الثالثة 
 ـ في الفصؿ الدراسي الثاني .0201/0200وحالتو )باؽ للإعادة( لمعاـ الجامعي  لصناعية والتحكـقسـ ىندسة الإلكترونيات ا

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة
 

لمقاصات العممية لمطلاب المحوليف مف نظاـ الفصميف اد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4
الدراسييف إلى نظاـ البرامج الخاصة )نظاـ الساعات المعتمدة( وذلؾ في بداية الفصؿ الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي 

 ـ بعد فحصيا واعتمادىا مف لجنة المقاصات العممية المشكمة بقرار عميد الكمية .0201/0200
 القــــــــرار

 .صى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعةأو 
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القيري الثالث )الاجتماعي( عف الفصؿ الدراسي  رالعذ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -5
ـ وذلؾ نظرا 0201/0200نية وحالتو منقوؿ لمعاـ الجامعي الثاني لمطالب / محمود جماؿ محروس عطية المقيد بالفرقة الثا

 لظروؼ سفرة بالخارج ومرفؽ طيو صورة مف جواز السفر وصورة مف الفيزا. 
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة
 

  -:العلاقبث الثقبفيت :سبدسبً 
مد الاجازة الدراسية لمميندس / عبد الحميد محمد  بشأفالسيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  مف قدمةالملمذكرة ا -1

المدرس المساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية وذلؾ لاستكماؿ دراستو عمى  –سيد احمد عبد الحميد 
رنسا، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية بالموافقة عمى ما جاء المنحة الشخصية المقدمة لسيادتو مف ف

 بقرار مجمس القسـ في ىذا الشأف .

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 

خاصة بالسيد المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث  -0
طالب دراسات عميا )والمسجؿ لدرجة الماجستير( بقسـ ىندسة  –الميندس / عبد الرحمف فاروؽ محمد عبد الرحيـ 

الإلكترونيات والاتصالات الكيربية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية 
ة مع الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراك

 الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 

فقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد الدكتور المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموا -3
المدرس بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بالكمية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية  –/ احمد ابراىيـ عبد القادر المسدي 

سواء الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الأخرى 
 مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو 

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
بالسيد الدكتور  المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة -4

المدرس بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بالكمية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية  –/ ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد سعيد 
الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الأخرى سواء 

 .ادتوعالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسي مصرية أو عربية أو
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
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(7) 

المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيدة  -5
طالبة دراسات عميا )المسجمة لدرجة الماجستير( بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –بير عبد الحميـ محمد أيوب الميندسة / ع

والاتصالات الكيربية بالكمية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية 
سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الأخرى 

 بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتيا .
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 

 -:  دراسبث عليب :سببعبً 
الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -1

المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  –الدكتوراه الخاصة بالميندسة / فاطمة السيد عمي ابراىيـ 
( خ ) كشؼ نوبات الصرع مف اشارات الم -ـ "إلحاؽ" في موضوع:0213الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 
  -وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 جامعة القاىرة )خارجي( –استاذ متفرغ بكمية اليندسة  احمد محمود درويشأ.د/  1
 (بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة الاشراؼأستاذ  فتحي السيد عبد السميع أ.د/  0
 (داخمياستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية ) د عبد العاطيأ.د / سعيد محم 3

 . الفحص والمناقشة الخاصة بالميندسة المذكورةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القــــــــرار

 امعة.ويرفع لمج عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -0
المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  –الدكتوراه الخاصة بالميندس / ايياب محمد ابراىيـ خاطر 

( ) تحسيف نقؿ البيانات عمى شبكات الاستشعار اللاسمكية تحت الماء  -ـ في موضوع:0217بر وعموـ الحاسبات دورة أكتو 
  -وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 
 

 الوظيفة الاسـ ـ
 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )عف لجنة الاشراؼ( نواؿ احمد الفيشاويأ.د/  1
 (جامعة طنطا )خارجي-كمية اليندسة-بقسـ ىندسة الحاسبات والتحكـ الآليأستاذ  أماني محمود سرحاف أ.د/  0
 (داخمي) وعموـ الحاسباتاستاذ بقسـ ىندسة  أ.د / جماؿ محروس عطيو 3

 استاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )عف لجنة الاشراؼ( د./ محمد بدوي محمد بدوي 4

 . الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورافقة عمى تشكيؿ لجنة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالمو 
 القــــــــرار
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(8) 

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

ناقشة رسالة الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص وم المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -3
المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –الماجستير الخاصة بالميندس / عمي أشرؼ عمي سلاـ 

( ) تحسيف أداء نظاـ إدارة البطارية باستخداـ حاكـ الشحف المتساوي  -ـ في موضوع:0216الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر 
  -لرسالة مف السادة:وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة ا

 الوظيفة الاسـ ـ
 جامعة المنوفية )خارجي( –استاذ متفرغ بكمية اليندسة بشبيف الكوـ  احمد السيد ابو مباركةأ.د/  1
 (متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ )مشرؼأستاذ  عبد العظيـ صبي  ابراىيـ أ.د/  0
 )داخمي(الالكترونيات الصناعية والتحكـ متفرغ بقسـ ىندسة استاذ  أ.د / بلاؿ احمد أبو ظلاـ 3

 . الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة  
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى توصية لجنة فحص ومناقشة رسالة  مقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالمذكرة ال -4
المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  –الماجستير الخاصة بالميندس / احمد كماؿ مصطفى مسرجو 

حيث  ،() تأميف نقؿ الفيديو في شبكات انترنت الأشياء  -ي موضوع:ـ ف0216الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 
ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمى من  الميندس المذكور درجة ماجستير العموـ أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى 

 اليندسية .
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. لعموـ اليندسيةمن  الميندس المذكور درجة ماجستير اأوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

الموافقة عمى توصية لجنة فحص ومناقشة رسالة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -5
المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  –الماجستير الخاصة بالميندسة / نيفيف حامد عزت حسف 

حيث أوصت  ،() تأميف أنظمة الاتصالات الصوتية  -ـ في موضوع:0215والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر  الإلكترونيات
ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمى من  الميندسة المذكورة درجة ماجستير العموـ لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى 

 اليندسية .
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة.الميندسة المذكورة درجة ماجستير العموـ اليندسية من  أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

الموافقة عمى توصية لجنة فحص ومناقشة رسالة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -6
المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  –الماجستير الخاصة بالميندس / رامي محمد عمر خطاب 

) مقسمات قدرة متعامدة الأوجو باستخداـ المواد المركبة  -ـ في موضوع:0210الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 
كور درجة ماجستير ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمى من  الميندس المذحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى  ،(

 العموـ اليندسية .
 القــــــــرار
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(9) 

 ويرفع لمجامعة.من  الميندس المذكور درجة ماجستير العموـ اليندسية أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -7
المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  –دكتوراه الخاصة بالميندس / ىيثـ فريج عبد الله درويش ال

) تقنيات التعديؿ متعددة الموجات الحاممة لأنظمة  -ـ في موضوع:0218الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير 
ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمى من  لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى  حيث أوصت ،(الاتصالات ذات الضوء المرئي 

 الميندس المذكور درجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية .
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة.من  الميندس المذكور درجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالمذكرة المقدمة  -8
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية  –الدكتوراه الخاصة بالميندسة / ريحاب محمد حممي محمد أبو العطا 

) تصميـ مصفوفات اليوائيات لاكتشاؼ  -ـ في موضوع:0219ناير بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة ي
ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمى من  الميندسة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى  ،(الأوراـ السرطانية 

 المذكورة درجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية .
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. الميندسة المذكورة درجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية من أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -9
درجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية المسجؿ ل –الدكتوراه الخاصة بالميندس / احمد عبد الصمد عبد المنعـ عساكر 

) تطوير نموذج لتأميف نظـ التعرؼ  -ـ في موضوع:0216بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 
ما جاء بتوصية مجمس القسـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ، (البيومترية المستخدمة في المنشآت النووية 

 مى من  الميندس المذكور درجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية .ع
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة.من  الميندس المذكور درجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية أوصى المجمس بالموافقة عمى 
ة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الموافق المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -12

المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ  –الماجستير الخاصة بالميندس / محمد رضا عبد الحميد عمراف شعيب 
) استخداـ تقنيات الذكاء الاصطناعي في  -ـ في موضوع:0219ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمى من   ، (ة الصحية تطبيقات الرعاي
 .بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالميندس المذكور درجة ماجستير العموـ اليندسية 

 القــــــــرار

عموـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات والاتصػالات من  الميندس المذكور درجة ماجستير الأوصى المجمس بالموافقة عمى 
 ويرفع لمجامعة.الكيربية 

 
الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -11

تير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة المسجمة لدرجة ماجس –الماجستير الخاصة بالميندسة / ايماف صلاح محمد بدر 
حيث  ، () تصميـ وبناء الدوائر الكسرية الييولية  -ـ في موضوع:0218الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 
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(12) 

أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمى من  الميندسة المذكورة درجة ماجستير العموـ 
 .بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةسية اليند

 القــــــــرار

من  الميندسة المذكورة درجة ماجستير العموـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات والاتصػالات أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 ويرفع لمجامعة.الكيربية 

 
افقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة يا والبحوث بشأف المو د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العم2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

المقيدة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –بالطالبة / نانسي عبد العظيـ حسف عرفة 
 :وافـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( بعن0201والاتصالات الكيربية )شبكات الاتصالات اللاسمكية( دورة يناير 

 " " تحميؿ أداء أنظمة اتصالات الضوء المرئي خارج المباني
 تحت إشراؼ كلًا مف :

 الوظيفة الاسـ ـ
 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ استاذ  سعيد محمد عبد العاطي أ.د /  1
 مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  د./ محمد سامي سعيد عرفة 0

 .ةالمذكور  بالطالبةالبحث الخاصة  نقطةيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تسجيؿ ح
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 
ة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة افقد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف المو 2مذكرة المقدمة مف السيد أال -13

المقيد لدرجة ماجستير العموـ اليندسية تخصيص ىندسة الإلكترونيات الصناعية  –بالطالب / أحمد بدوى محمود بدوى 
 :ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( بعنواف0202ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة يناير  والتحكـ بقسـ

 " بمة لمبرمجة باستخداـ الطرؽ المعتمدة عمى البيانات لمعمميات الصناعية" تطوير المستشعرات القا
 تحت إشراؼ كلًا مف :

 الوظيفة الاسـ ـ
 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بقسـ استاذ مساعد  لمياء محمد محمود الشناوي /  د. 1
 عية والتحكـ  مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصنا د./ محمود سامى عبد الفتاح 0

 .المذكور بالطالبالبحث الخاصة  نقطةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تسجيؿ 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 
الموافقة عمى إلغاء قيد الطالب / أحمد محمود وث بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبح2لمذكرة المقدمة مف السيدة أا -14

ـ 0218المقيد بتمييدي ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة يناير  –حسف شوقي 
الب المذكور بناء وذلؾ نظرا لعدـ رغبتو في استكماؿ الدراسة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى إلغاء قيد الط

 عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار
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 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 
الموافقة عمى إلغاء تسجيؿ الميندس / أشرؼ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -15

المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة  –لله عبد البديع البنا عبد ا
ـ وذلؾ نظراً لعدـ تواصمو مع المشرفيف لاستكماؿ الدراسة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى إلغاء 0214أكتوبر 

 ا جاء بتوصية مجمس القسـ.تسجيؿ الميندس المذكور بناء عمى م

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

ة سالموافقة عمى إيقاؼ تسجيؿ عاـ أوؿ لمميندد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -16
لمسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية تخصص ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بقسـ ا –/ شيماء ىاني حسف عامر 

ـ 0201/0200ـ وذلؾ نظراً لمرض والدتو عف العاـ الجامعي 0210ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  دورة أكتوبر 
 ـ.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القس

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 
النصؼ السنوية لطلاب  رالموافقة عمى التقاريد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -17

أوليـ الطالبة/ سامية محى عبد اليادي سرور وآخرىـ الطالب   -وىـ : (10الدكتوراه بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وعددىـ )
 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ السنوية. / أحمد محمد السيد الشامي .

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

النصؼ السنوية لطلاب  رالموافقة عمى التقاريد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -18
   -( وىـ :0الدكتوراه بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ وعددىـ )

 . ـ / عمري عبد الرحمف عمري محمد .1
  . ـ/ كامؿ سمير جرجس كامؿ .0

 أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ السنوية.حيث 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة
 
النصؼ السنوية  لطلاب  رالموافقة عمى التقاريد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -19

أوليـ الطالبة/ فاطمة سامي سعيد عبد الله   -( وىـ:39ندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية وعددىـ )الدكتوراه بقسـ ى
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ  وآخرىـ الطالب / احمد ابراىيـ مصطفى الساكت،

 السنوية.

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا عمى أوصى المجمس بالموافقة
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النصؼ السنوية  رالموافقة عمى اعتماد التقاريد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -02
صص ىندسة الإلكترونيات لمطلاب المسجميف لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ تخ

أوليـ الطالبة/ شيماء فاضؿ محمد صادؽ عجيمو وآخرىـ الطالبة / نورىاف سميـ سالـ  -( وىـ:11الصناعية والتحكـ وعددىـ )
 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ. محمد،

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. بتوصية لجنة الدراسات العميا عمى ما جاء أوصى المجمس بالموافقة
 

النصؼ السنوية لطلاب  رالموافقة عمى التقاريد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -01
رىـ الطالبة / أوليـ الطالبة/ أميرة السيد ابراىيـ عنب وآخ  -( وىـ:16الماجستير بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وعددىـ )

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ سنوية بعد استيفاء  شيماء احمد محمد عبد الحميد،
 خطة البحث لجميع التقارير.

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

النصؼ سنوي  رالموافقة عمى ما جاء بالتقريد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2قدمة مف السيدة أالمذكرة الم -00
المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ الأساسية اليندسية بقسـ الفيزيقا والرياضيات  –لمميندس / أكرـ سعيد عبد الباسط شرؼ 

 ة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقرير النصؼ سنوي.حيث أوصت لجن ـ،0201/0200اليندسية لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

ندس / محمد السنوي لممي رالموافقة عمى التقريد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -03
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة  المسجؿ لدرجة الماجستير بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات، –ابراىيـ محمد سلامة 

 عمى ما جاء بالتقرير السنوي الخاص بالطالب المذكور.

 القــــــــرار

 جامعة.ويرفع لم عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى )تعديؿ في لجنة الإشراؼ( برفع د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -04
استاذ مساعد متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف الإشراؼ  –اسـ السيد الدكتور / احمد ابراىيـ بينسي 

المسجؿ لدرجة الماجستير في اليندسة الإلكترونية بقسـ  –الخاصة بالميندس / مصطفى احمد السيد عمى رسالة الماجستير 
 ـ لتصب  لجنة الإشراؼ كالتالي :0216ىندسة الاتصالات إلحاؽ بدروة يناير 

 

 الوظيفة الاسـ ـ
 كيربيةوالاتصالات الىندسة الإلكترونيات بقسـ استاذ متفرغ  أ.د / سعيد محمد أميف الحمفاوي 1
 والاتصالات الكيربيةاستاذ متفرغ "أستاذ مساعد" بقسـ ىندسة الإلكترونيات  د./ عبد المجيد عبد الحكيـ شرشر 0

 .بتوصية مجمس القسـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. اعمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العمي أوصى المجمس بالموافقة
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مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس / محمد د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -05
المسجؿ لدرجة ماجستير لدرجة العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات تخصص ىندسة وعموـ  –مة لاابراىيـ محمد س

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ. ـ،0218اير دورة ين –الحاسبات 

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

ح مخرج مناسب لدرجة الماجستير اعتماد مقتر د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -06
أخذ رأى  ثالبحثي ) الاكاديمي ( عند استيفاء الطالب المقررات الدراسية ) التمييدي(حيث قرر مجمس الدراسات العميا والبحو 

 مجالس الكميات .
 القــــــــرار

 .زمةلا الرأي وعمؿ الاجراءات ال ءبدالإبعرضة عمى الاقساـ العممية أوصى المجمس 
 
 

 -:: اللجبى ثبهٌبً 
 .ـ17/4/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  لجنة شئوف التعميـ والطلابمحضر اجتماع  -1

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ12/4/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسباتمحضر اجتماع  -0

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ12/4/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـمحضر اجتماع  -3

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ17/4/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسيةمحضر اجتماع  -4

 القــــــــرار

 عمما.المجمس ط أحي
 
 .ـ19/4/0200 الثلاثاءالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  لجنة المكتبةمحضر اجتماع  -5

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  البحوث العممية( –لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية )الجزء الثاني محضر اجتماع  -6
 .ـ17/4/0200

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ8/5/0200 لتاسعةاالجمسة  ـ0201/0200ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(14) 

 

 .ـ17/4/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية )الجزء الأوؿ(محضر اجتماع  -7

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ04/4/0200 الاحديوـ  المنعقدة الثامنة()الجمسة لجنة شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة محضر اجتماع  -8

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ19/4/0200 الثلاثاءالمنعقدة يوـ  السابعة()الجمسة لجنة الحاسبات محضر اجتماع  -9

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 ـ.07/4/0200الاربعاء( المنعقدة يوـ الثامنة)الجمسة ا المجنة التنسيقيةمحضر اجتماع  -12

 ـــرارالقـــــ

 عمما.المجمس أحيط 
 : هب يسخجد هي أعوبل : حبسعبً 

بتوجيػػو الشػػكر لمسػػادة    اليندسػػيبشػػأف توصػػية لجنػػة القطػػاع   العربػػيالكتػػاب الػػوارد مػػف السػػيد المينػػدس/ محمػػد عبػػد الجيػػد  -1
وس بمتطمبػػات تػػدريب وتأىيػػؿ الطػػلاب وربػػط مشػػروعات التخػػرج لمبكػػالوري فػػيأعضػػاء ىيئػػة التػػدريس عمػػى التجربػػة الرائػػدة 

واعػػداد  العربػػيتواجييػػا مػػف خػػلاؿ التعػػاوف مػػع مجموعػػات شػػركات ومصػػانع  التػػيالصػػناعة وايجػػاد حمػػوؿ عمميػػة لممشػػكلات 
بػيف الطػلاب وحػثيـ  الإبػداعي العممػيالػوعى  –،بيدؼ نشر المجالات اليندسية باسـ "فكر وسيب بصمتؾ"  فيمسابقة عممية 

 صورىا التطبيقية المختمفة. يفعمى الابداعات والابتكارات العممية 
 القــــــــرار

الاسػػتاذ المتفػػرغ بقسػػـ ىندسػػة الالكترونيػػات  -محمػػود ابػػراىيـ محمػػد مػػع تقػػديـ الشػػكر لمسػػيد الػػدكتور/ أحػػيط المجمػػس عممػػا 
 الصناعية والتحكـ .

 
د/ محمػد ابػو 2انتػداب السػيد أ د/ رئيس مجمػس قسػـ ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ بشػأف2الكتاب الوارد مف السيد أ -0

كيػة( يالاستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لمتدريس بجامعة المنصورة )مقرر ىندسة إكمين يزيد صادؽ البروان
( وذلؾ بناءا عمػى موافقػة المجمػس الأكػاديمي لبرنػامج اليندسػة اليندسة الطبية لمدراسات العميا ـ ببرنامج0200لفصؿ الربيع 

 لطبية.ا
 القــــــــرار 

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 
 .ـ12/4/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةحضر اجتماع م -3

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ8/5/0200 لتاسعةاالجمسة  ـ0201/0200ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(15) 

الاسػػتاذ  –عبػػد العزيػػز ابػػراىيـ محمػػود د/ 2رة السػػيد أانتيػػاء فتػػد/ عميػػد الكميػػة بشػػأف 2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ -4
 ـ. 32/5/0200وحيث أف مدة سيادتو سوؼ تنتيى بتاريخ  المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية

 القــــــــرار

ونيػػات والاتصػػالات د/ كمػػاؿ حسػػف عػػوض الله الاسػػتاذ المتفػػرغ بقسػػـ ىندسػػة الالكتر 2أوصػػى المجمػػس بترشػػي  السػػيد أ
الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  –د/ عبد العزيز ابراىيـ محمود 2الكيربية بدلًا مف السيد أ

 ويرفع لمجامعة.

 . ـ17/4/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  الثامنة()الجمسة  لجنة الدراسات العميا والبحوثمحضر اجتماع  -6
 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 هسبء الثبًيتاًخهى الاجخوبع حيث كبًج السبعت 
 

 عويد الكليت   أهيي الوجلس                                       

 
   ةأيوي السيد أحود السيد عويرد/  أ.            سعيد هحود عبد العبطي / د أ.


